
 

Vilniaus Pavilnio pagrindinės mokyklos 

Įsivertinimas ir pažanga 2021 (2020) m. 

Mokinių, tėvų ir mokytojų apklausos apibendrinimas 

 

 Bendra informacija apie šią apklausą  

Apklausos pabaigos data:  2021-01-14  

Naudotas klausimynas:  Mokinių apklausa NŠA 2020  

El. Paštu pakviesti dalyviai  207  

Išsiųstų/išdalintų klausimynų 

skaičius  

0  

Iš viso pakviestų dalyvių 

skaičius:  

207  

Visiškai atsakyti klausimynai  28  

Grįžusių klausimynų kvota  13,5%  

Iš dalies atsakyti 

klausimynai:  

6  

Atsakytų klausimynų 

(įskaitant iš dalies atsakytus) 

skaičius:  

16,4%  

Klausimai su aukščiausiomis ir žemiausiomis vertėmis 

 5 aukščiausios vertės  

1.6 - Per paskutinius 2 mėnesius aš iš kitų mokinių nesityčiojau 3,5 

 1.7 - Per paskutinius 2 mėnesius iš manęs mokykloje niekas nesityčiojo 3,4 

 1.17 - Mano pasiekimų vertinimas man yra aiškus 3,4 

 1.1 - Mokytojai padeda pažinti mano gabumus 3,3  

1.2 - Mokykloje esame skatinami bendradarbiauti 3,2  

5 žemiausios vertės  

1.9 - Aš noriai dalyvauju mokyklos organizuojamoje socialinėje ir visuomeninėje veikloje 2,8  

1.13 - Kartu su mokytoju aš planuoju savo mokymąsi (tikslus, žingsnius jiems pasiekti) 2,8  

1.5 - Man patinka eiti į mokyklą 2,8 

 1.14 - Man sekasi mokytis nuotoliniu būdu 2,8  

1.15 - Mokantis nuotoliniu būdu man reikia daugiau pagalbos 2,8 

 



 Bendra informacija apie šią apklausą  

Apklausos pabaigos data:  2021-01-14  

Naudotas klausimynas:  M15 Mokytojų apklausa NŠA 

2020  

El. Paštu pakviesti dalyviai  40  

Išsiųstų/išdalintų klausimynų 

skaičius  

0  

Iš viso pakviestų dalyvių 

skaičius:  

40  

Visiškai atsakyti klausimynai  24  

Grįžusių klausimynų kvota  60,0%  

Iš dalies atsakyti klausimynai:  1  

Atsakytų klausimynų (įskaitant 

iš dalies atsakytus) skaičius:  

62,5%  

5 aukščiausios vertės: 

Aš atsižvelgiu į kiekvieno mokinio nuomonę 3,8 

Per mano pamokas mokiniai turi galimybę pasirinkti įvairaus sudėtingumo užduotis 3,8 

Su mokiniais aptariu jų mokymosi sėkmes 3,8 

Mano pamokose mokiniai nebijo suklysti 3,7 

Mokiniams padedu pažinti jų gabumus 3,7 

5 žemiausios vertės 

Mano mokiniams sekasi mokytis nuotoliniu būdu 3,1 

Į mokyklą mokiniams eiti patinka 3,2 

Mano mokiniams yra svarbu mokytis 3,2 

Mano mokiniai noriai dalyvauja mokyklos organizuojamoje socialinėje ir visuomeninėje veikloje 

3,2 

Mokantis nuotoliniu būdu mano mokiniams reikia daugiau pagalbos 3,3 

 

 Bendra informacija apie šią apklausą  

Apklausos pabaigos data:  2021-01-14  

Naudotas klausimynas:  T07 Tėvų, globėjų apklausa NŠA 

2020  

El. Paštu pakviesti dalyviai  295  

Išsiųstų/išdalintų klausimynų 

skaičius  

0  



Iš viso pakviestų dalyvių skaičius:  295  

Visiškai atsakyti klausimynai  69  

Grįžusių klausimynų kvota  23,4%  

Iš dalies atsakyti klausimynai:  21  

Atsakytų klausimynų (įskaitant iš 

dalies atsakytus) skaičius:  

30,5%  

 

5 aukščiausios vertės 

Per paskutinius 2 mėnesius mano vaikas iš kitų mokinių nesityčiojo 3,7 

 

Mano vaikui yra svarbu mokytis 3,6 

Mokykloje mano vaikas yra skatinamas bendradarbiauti 3,5 

Per paskutinius 2 mėnesius iš mano vaiko mokykloje niekas nesityčiojo 3,5 

Mokytojas padeda mano vaikui pažinti jo gabumus 3,5 

5 žemiausios vertės 

Mano vaikui sekasi mokytis nuotoliniu būdu 2,8 

Mokytojų padedamas mano vaikas mokosi įsivertinti savo pažangą 3,1 

Mano vaikas kartu su mokytoju planuoja savo mokymąsi (tikslus, žingsnius jiems pasiekti) 3,1 

Per pamokas mano vaikas turi galimybę pasirinkti įvairaus sudėtingumo užduotis 3,2 

Pasiekimų vertinimas yra aiškus mano vaikui 3,2 

Įvertinus gautus rezultatus matome, kad visų trijų grupių nuomonė yra panaši šiais teiginiais: 

mokytojai padeda mano vaikui pažinti gabumus (1), mokykloje mano vaikas yra skatinamas 

bendradarbiauti (2), atsakymai dėl patyčių (7), mano pasiekimų vertinimas yra aiškus (17). Minėti 

teiginiai priskiriami aukštam įvertinimui.  Atkreiptinas dėmesys į teiginį – mano vaikui sekasi 

mokytis nuotoliniu būdu  (14). Akivaizdu, kad mokiniams reikalinga pagalba įveikti šį sunkumą tiek 

iš mokytojų tiek iš tėvų pusės. Taip pat mokytojai su mokiniais galėtų geriau planuoti savo mokymosi 

tikslus ir žingsnius jiems pasiekti (13).  

Žemiausių nustatytų verčių rezultatai nėra žemi, nes vertės virš 2,5 vidutinės vertės yra traktuotinos, 

kaip pozityvios. 

Bendras tėvų atsakymų vidurkis yra 3,3; mokinių- 3,1; mokytojų-3,5. Visų respondentų vidurkis 

3,3.  

MVKĮ darbo grupė 


